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Ziua Cooperării Europene -21.09.2012

“La graniţe, ne dezvoltăm împreună!”
Ziua Cooperării Europene este în 21 septembrie 2012 şl va fi sărbătorită pentru prima dată în toată Europa şi în ţările vecine. Vor avea loc peste 160 de evenimente locale în cadrul celor 75 de programe  europene de cooperare în cursul săptămânii 17-23 septembrie şi chiar cu câteva zile înainte şi după. 

Scopul campaniei, care are sloganul "La graniţe, ne dezvoltăm împreună! ", este de a sărbători realizările cooperării dintre regiuni şi ţări europene.

De la începutul anilor 1990, mai mult de 20.000 de proiecte, co-finanţate de Uniunea Europeană, au contribuit la îmbunătăţirea vieţii cetăţenilor europeni de-a lungul frontierelor, prin crearea de locuri de muncă, protecţia mediului la îmbunătăţirea asistenţei medicale, a serviciilor, transportului şi utilizării energiei.

Programul de cooperare transfrontalieră ENPI 2007-2013 Ungaria-Slovacia-România-Ucraina vă invită să fiţi alături de noi  în sărbătorirea cu o atenţie deosebită a realizărilor  din  proiectele transfrontaliere  ENPI implementate între Ungaria, Slovacia, România şi Ucraina.

O serie de evenimente ale proiectelor vor avea loc în cadrul Programului  de cooperare transfrontalieră ENPI 2007-2013 Ungaria-Slovacia-România-Ucraina sub umbrela Zilei Cooperării Europene, adresându-se unui public larg, inclusiv copiilor si familiilor din toată teritoriile eligibile ale celor patru ţări participante. 17 proiecte de "Zile interactive deschise” se adresează participanţilor  din zonele de eligibilitate ale celor patru ţări.

În România, evenimentele locale din cadrul Programului vor avea loc la Baia Mare şi Satu Mare. 

La Baia Mare, în data de 25 septembrie  se va face promovarea proiectului “ Frontiere deschise pentru urşi în Carpaţii dintre România şi Ucraina”, de către WWF Programul Dunăre Carpaţi  România- Filiala Maramureş.

În holul Bibliotecii Judeţene “Petre Dulfu”-Maramureş vom urmări  prezentări promoţionale despre proiecte transfrontaliere dintre România şi Ucraina, implementate în judeţul Maramureş, în cadrul Programului ENPI Ungaria-Slovacia-România-Ucraina. 

 Evenimentul va fi organizat pentru a facilita schimbul de informaţii între toate categoriile implicate în Program si se va urmări conştientizarea publicului larg privind cooperarea transfrontalieră la nivel european şi în cadrul Programului Operaţional Comun ENPI. 

Participanţilor din România şi Ucraina se vor prezenta detalii despre stadiul şi rezultatele programului, bunele practici identificate şi abordarea de viitor în cadrul programelor de cooperare transfrontalieră. 

Vor prezenta:

· WWF Danube Carpathian Programe Romania- Filiala Maramureş, beneficiar al proiectului“ Frontiere deschise pentru urşi în Carpaţii dintre România şi Ucraina”, care va lansa şi  o prezentare fotografica despre ursul brun si habitatele sale.

· Agenţia de Management Energetic Maramureş, beneficiar al proiectului”Centrul Educaţional de Prezentare a Enegiei Sustenabile”

· Universitatea de Nord din Baia Mare, beneficiar al proiectului” RoUaSoil: zona transfrontalieră România-Ucraina-Managementul locurilor contaminate cu produse petroliere”

· Primăria Săpânţa, beneficiar al proiectului “Maramures-Transcarpathia Info Tour”

Tot în aceeaşi zi vor fi semnate contractele de finanţare aferente proiectelor: 

-HUSKROUA/1001/056 ”Increasing the management and response capacity in cases of natural disasters in cross-border region”, având ca beneficiar Consiliul Judeţean Maramureş  şi 

-HUSKROUA/1001/110 “RoUaSoil: zona transfrontalieră România-Ucraina-Managementul locurilor contaminate cu produse petroliere” .

La festivitatea de semnare participă Zamfir Ciceu, preşedintele Consiliului Judeţean Maramureş  şi prof.univ.dr.ing. Dan Călin Peter, prorectorul  Universităţii de Nord Baia Mare.

Persoana de contact: Edit Pop, de la WWF Programul Dunăre-Carpaţi-România- Filiala Maramureş.

La Satu Mare, în data de 27 septembrie  pe scena amplasată în Muzeul Judeţean Satu Mare ne vom bucura de muzică în cadrul unui concert susţinut de tineri artisti sătmăreni şi vom urmări  prezentări promoţionale despre proiecte transfrontaliere dintre România şi Ucraina, implementate în Satu Mare în cadrul Programului ENPI Ungaria-Slovacia-România-Ucraina. 

 Evenimentul va fi organizat pentru a facilita schimbul de informaţii între toate categoriile implicate în Program si se va urmări conştientizarea publicului larg privind cooperarea transfrontalieră la nivel european şi în cadrul Programului Operaţional Comun ENPI. 

Ziua va fi dedicată diverselor acţiuni locale (de ex: program artistic susţinut de grupuri , expoziţie de proiecte transfrontaliere)şi la care vor lua parte publicul larg şi reprezentanţii media. 

Vor prezenta:

· Muzeul Judeţean Satu Mare, beneficiar al proiectului”Studiul cercetării şl explorării patrimoniului cultural transfrontalier”, care va lansa expoziţia de fotografii PATRIMONIU TRANSFRONTALIER şi publicaţiile:

-Muzee şi patrimoniu transfrontalier

-Legende şi folclor – patrimoniu şi material transfrontalier.

· Palatul Copiilor Satu Mare, beneficiar al proiectului” Tradiţii artistice. Model pentru învăţarea non-formală în România şi Ucraina”, care va susţine un concert al tinerilor artişti

· Corul Solemnis al Parohiei “Naşterea Domnului” din Satu Mare, participantă în cadrul proiectului pentru Festivalul internaţional de muzică religioasă “Pre Tine te cântăm, Doamne”,care  va susţinere un  concert de muzică religioasă

Expoziţia va fi completată de materialele vizuale ale Programului (broşuri) si de materialele organizatorilor ZCE (pliante).

Persoana de contact: Daniela Bălu , de la Muzeul Judeţean Satu Mare, tel. 0261-737526.

Iniţiativa-pilot este condusă de către Programul INTERACT, cu sprijinul Comisiei Europene, Comitetului Regiunilor, Parlamentului Europei şi a programelor de cooperare participante.

Pentru mai multe informaţii şi o listă detaliată a evenimentelor locale şi exemple de proiecte de cooperare, vizitaţi www.ecday.eu. 
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